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Ata da 11ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos sete 
dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 
realizou-se a décima primeira Reunião Ordinária, sob a presidência do vereador 
Fransérgio de Oliveira Borges e secretariada pela vereadora Geila Francisca de 
Almeida. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: 
Adriano Ferreira de Morais, Alcênio Leonel da Silva Neto, Anderson Luiz de 
Queiroz, Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges, Geila Francisca 
de Almeida, Lucimário Carneiro Barbosa, Mario Nei da Silva, Sinézio Ferreira 
Filho e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a ausência do Vice-presidente 
vereador Orides José Barbosa, por motivo de saúde, o senhor Presidente 
declarou aberto os trabalhos e determinou a leitura da ata da reunião anterior, 
que sem manifestação discordante foi declarada aprovada. Na sequência, 
determinou a leitura do expediente que constou de: - Projeto de Lei Municipal nº 
486 de 10 de julho de 2023, que promove adequação orçamentária municipal e 
autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento anual de 2023 no valor de 
R$: 160.478,75, a ser acrescido à LOA; Projeto de Lei Municipal nº 487 de 17 de 
julho de 2023, dá denominação a bem público que menciona; Projeto de Lei 
Municipal nº 488 de 21 de julho de 2023, que denomina o prédio público, onde 
está instalado o raio x, como “Centro de Diagnóstico por Imagem Jorge Tanus 
Bichara Neto”; e Indicações nº s 044, 045, 046, 047, 048, 049, 050 e 051/2023. 
Passado para a ordem do dia o senhor Presidente colocou em discussão o 
Projeto de Lei Municipal nº 486 de 10 de julho de 2023, que promove adequação 
orçamentária municipal e autoriza a abertura de crédito especial ao  orçamento 
anual de 2023 no valor de R$: 160.478,75, a ser acrescido à LOA; Projeto de Lei 
Municipal nº 487 de 17 de julho de 2023, dá denominação a bem público que 
menciona. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de 
Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, 
recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros. Submetido a votação 
do Plenário, foi aprovado por nove votos favoráveis. Continuando, procedeu a 
leitura do Projeto de Lei Municipal nº 487 de 17 de julho de 2023, dá 
denominação a bem público que menciona. Encaminhado às Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de 
Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus 
membros. Ordenado a votação do Plenário, foi aprovado por nove votos 
favoráveis. Prosseguindo, colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 
488 de 21 de julho de 2023, que denomina o prédio público, onde está instalado 
o raio x, como “Centro de Diagnóstico por Imagem Jorge Tanus Bichara Neto”. 
Os vereadores Anderson e Wilson parabenizaram o vereador Adriano pela 
Indicação sugerindo o nome do senhor Jorge Tanus para o prédio público onde 
está instalado o raio x. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços 
Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros. Submetido a 
votação do Plenário, foi aprovado por nove votos favoráveis. Na sequência, o 
senhor Presidente determinou a leitura das Indicações de autoria do vereador 
Anderson Luiz de Queiroz, a seguir: Indicação nº 044, pela qual indica ao senhor 
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Prefeito a colocação de faixa de pedestre na Avenida 09 com a Rua 12, nesta 
cidade; Indicação nº 045, pela qual indica ao senhor Prefeito verificar a 
possibilidade de instalação de placa “Proibido Jogar Lixo e Entulho” no terreno 
da Prefeitura localizado na avenida 17, nesta cidade; Indicação nº 046, pela qual 
indica ao senhor Prefeito que proceda a manutenção de guias e sarjetas na 
Avenida 13, em frente ao “Markim Supermercados”, nesta cidade; Indicação nº 
047, pela qual indica ao senhor Prefeito verificar a possibilidade de aquisição de 
uma lavadora de alta pressão, lava a jato, para o uso na UPA (Unidade de 
Pronto Atendimento), nesta cidade; Indicação nº 048, pela qual indica ao senhor 
Prefeito a elaboração de Projeto de Lei que autorize o Poder Executivo a custear 
as taxas e emolumentos para averbações de mudanças de nomes e logradouros 
públicos nas matrículas dos imóveis que foram afetados com o advindo das Leis 
Municipais nº 426, de 06 de abril de 2022 e nº430, de 19 de abril de 2022 e 
demais; Indicação nº 049, pela qual indica ao senhor Prefeito verificar a 
possibilidade de instalação de suporte bicicletário ou paraciclo, em frente as 
escolas Santo Antônio, na rua 06 e a Escola Alonso de Morais Andrade, na rua 
10, nesta cidade; Indicação nº 050, pela qual indica ao senhor Prefeito verificar a 
possibilidade de construir um quebra-molas no final da rua 10, perto do Campo 
de Aviação, nesta cidade; e Indicação nº 051, pela qual indica ao senhor 
Prefeito, junto ao setor competente, que proceda à poda das árvores da 
rodoviária, nesta cidade. Referidas Indicações, submetidas a apreciação do 
Plenário, foram aprovadas por todos os vereadores presentes. Passado para a 
parte final, o vereador Anderson Luiz de Queiroz parabenizou o Prefeito Ricardo 
pela abertura das creches durante o recesso de julho e comentou que precisam 
rever a questão de organizar um cronograma melhor para os profissionais da 
Educação, pois eles têm o direito ao recesso. Questionou sobre o Cordão de 
Girassol informando que estão com dificuldades de achar as pessoas que tem o 
direito da lei, que é necessário que a Prefeitura dê uma atenção melhor sobre 
esse assunto, e também ver sobre a questão das prestações das casas que a 
Larterza Construtora constrói, pois são prestações altas que não se enquadram 
ao programa.  Pediu também que a Prefeitura dê atenção a Vila Coqueiros, se 
necessário acionar a usina para jogar água para apagar a poeira. Comentou que 
alguns Secretários da Prefeitura estão reclamando por serem cobrados, dizendo 
que a função deles é de estar à disposição do município vinte e quatro horas e 
que não podem ocupar outro cargo. Usando a palavra, o vereador Mario Nei 
abordou também sobre a poeira que está sobre a Vila Coqueiros, dizendo que 
os moradores estão reclamando e cada vez mais a situação está piorando. 
Relatou sobre o recurso que já está na conta da Prefeitura para compra de um 
tanque de água para ser usado na Vila Coqueiros. Questionou o porquê de não 
está emitindo RG em Itapagipe, sendo que o equipamento está compro e o 
profissional já capacitado, disse que responderam que falta apenas a compra de 
um programa e que logo iniciará as emissões. E também falou sobre o retorno 
das demandas que os secretários não estão passando para os vereadores, que 
os pedem. Pediu também respeito ao servidor público e aumento real no salário 
dos servidores e não apenas ticket alimentação. Ato contínuo, o vereador 
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Adriano Ferreira de Morais iniciou sua fala abordando sobre estacionamento que 
será construído em volta da Praça da Matriz, dizendo que é uma obra muito 
cara, mas que terá a ajuda do Deputado André Janones. Questionou sobre a 
denúncia que ocorreu em nossa cidade, a respeito do fechamento de açougue, 
dizendo que os comerciantes já haviam pedido para a Prefeitura dar atenção e 
resolver a questão de construção de um matadouro. Abordou também sobre a 
reforma administrativa que precisa ser feita e a necessidade da concessão de 
ticket alimentação para o servidor público. O vereador Divino Omar Barbosa 
parabenizou as Indicações, falou sobre a poeira na Vila Coqueiros, dizendo que 
ele mesmo foi até a usina Bunge ver a possibilidade de jogarem água na referida 
vila. Finalizando, o senhor Presidente fez as considerações finais e agradeceu a 
presença de todos. Nada mais foi tratado, encerrou-se a reunião. Para constar, 
eu, Geila Francisca de Almeida, secretária, mandei lavrar a presente ata, a qual 
vai devidamente assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais 
vereadores, depois de lida e aprovada na próxima reunião. Sala das reuniões, 
07 de agosto de 2023.  
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